

5万分の1「池田」正誤表（2021.7.21 現在）

産業技術総合研究所地質調査総合センター

5万分の1地質図幅「池田」正誤表

【訂正箇所】

「池田地域の地質（説明書）」p.144 付図1

10.2（誤）→8.27（正）

10.3（誤）→8.28（正）

10.4（誤）→10.2（正）

修正版

